
Dva zvezka Galebov
Galebi izhajajo več kot deset let, sicer pa šteje

glasilo odreda Rožnik že prek dvajset delovnih let.
Septembrski in oktobrski zvezek dokazujeta bogato
dejavnost med počitnicami. Predvsem prvi zvezek je
simpatično branje, saj so ga napisali otroci sami.
Kako so doživljali taborjenje, stražo, dežurstvo v ku-
hinji. Kaj menijo o svojem vodniku... Kaj so delali na
akcijah, kako so potovali na izlet čmogorskih taborni-
kov ob Plavskem jezeru itd.

Drugi zvezek, ki je izšel tudi kot trojna številka za-
radi obsežnegagradiva. ki seje nabralo. pa ježe bolj
strokovno naravnan in prinaša vrsto napotkov za je-
sensko delo vodov. Tudi poročila o taborjenjih z ad-
ministrativne plati povedo, da so bile izmene fi-
nančno na robu uspešnosti. Julijske podražitve so
zanihale taborniški proračun in Ijubiteljstvo ter nav-
dušenstvo sta bili osnovni prvini. da so lahko izpeljali
vse izmene brez beračenja pri občinskem proraču-
nu. Obisk poljskih tabornikov je povsem izpraznil
prihranke, prav tako tudi dotacija ZTKO rti zadoščala
za postavitev nove zidane latrine, kot to zahteva sa-
nitarna inšpekcija v Rovinju. Številne akcije predštav-
Ijajo zanimivo branje. predvsem pa izvemo mnogo
novega o delu Bratskega odreda JUGOSLAVIJA, ki
se je sestal na letni skupščini v Cetinju. Tja so poto-
vali tudi predstavniki slovenskih tabornikov iz naše
občine. Prijateljsko srečanje mladine \z vseh repu-
blik in pokrajin SFRJ. najboljših enot tabornikov, je
bilo ponoven dokaz, da je takih srečanj premalo. Žal
je odšla iz Šiške le maloštevilna delegacija. Spet za-
radi pomanjkanja sredstev.

Galebi napovedujejo izid nove taborniške pesma-
rice, ki bo postregla s 400 besedili partizanskih, slo-
venskih narodnih in jugoslovanskih, planinskih, ta-
borniških in drugih pesmi. To bo prva taborniška pe-
smarica žepnega formata in bo res primema tudi za
akcije; kar zadeva velikost. Oba zvezka Galebov pa
imata standardne rubrike kot npr. zanimivosti.
splošne informacije o delu. kronika dogodkov, cenik
taborniških potrebščin, zabavne strani idr.


